
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

19.09.2018  

 

Miercuri, 19 septembrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ. 

II. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate următoarele hotărâri:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Liceul Teoretic Ghelari - se aprobă suplimentarea statului de funcții cu 0,5 post administrator 

de patrimoniu prin redistribuire 0,5 post laborant de la Liceul Tehnologic ”Constantin 

Bursan” Hunedoara; se respinge suplimentarea statului de funcții cu 0,5 post pedagog; 

b. Liceul Tehnologic Lupeni - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 0,5 + 0,5 post 

administrator financiar pe perioadă determinată; 

c. Școala Gimnazială ”Sf. Varvara” Aninoasa – se acordă aviz pentru organizarea concursului 

pentru 1 post de șofer; 

d. Liceul de Arte ”Sigismund Toduță” Deva – se acordă aviz pentru transformarea 1 post de 

administrator de patrimoniu cu studii medii în studii superioare și organizarea concursului 

pentru ocuparea postului; 

e. Grădinița PP nr. 3 Petroșani – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 post de 

îngrijitor; 

f. Școala Gimnazială ”Nicolae Țic” Brănișca – se amână acordarea avizului pentru organizarea 

concursului pentru 1 post fochist; 

g. Grădinița PP ”Dumbrava minunată” Hunedoara – se aprobă promovarea în grad profesional 

pentru 1 post de administrator de patrimoniu; 

h. Școala Gimnazială ”Dominic Stanca” Orăștie – se acordă aviz pentru organizarea concursului 

pentru 1 post de fochist; 

i. Școala Gimnazială ”Hadrian Daicoviciu” Orăștioara - se aprobă modificarea programului 

școlar; 

j. Școala Primară Burjuc – se aprobă modificarea programului școlar; 

k. Școala ”Carol Davila” Petroșani – se aprobă modificarea programului școlar; 

l. Școala Gimnazială ”Nicolae Țic” Brănișca - se aprobă modificarea programului școlar la Școala 

Primară Boz; 

m. Grădinița PP nr. 3 Petroșani - se aprobă modificarea planului de școlarizare la grupe; 

n. Colegiul Tehnic  Agricol ”Al. Borza” Geoagiu – la solicitarea de a suplimenta planul de 

școlarizare cu 1 clasă a IX-a seral, se fac demersuri la MEN pentru transformare clasă; 



o. Colegiul Național ”Mihai Eminescu” Petroșani – la solicitarea privind aprobarea a 2 ore de 

pregătire sportivă și 1 oră de atletism pentru secția maghiară, se amână până la obținerea 

unui punct de vedere de la MRU;  

p. Școala Gimnazială ”I.G. Duca” Petroșani – se aprobă funcționarea cu 3 grupe la învățământul 

preșcolar; 

q. Liceul Teoretic ”Teglaș Gabor” Deva – se aprobă reînființarea 1 grupă grădiniță la Cristur și 

funcționarea cu 1 clasă a VI-a; 

r. Școala Gimnazială Pui – se aprobă funcționarea sub efectivele legale și modificarea 

formațiunilor de studiu; 

s. Liceul Teoretic Ghelari – se aprobă funcționarea sub efectivele legale; 

t. Școala Gimnazială ”Dr. A. Vlad” Orăștie – se aprobă funcționarea sub efectivele legale la 

clasele de învățământ special; 

u. Școala Gimnazială ”Hadrian Daicoviciu” Orăștioara de Sus – se aprobă funcționarea sub 

efectivele legale la Școala Ocolișu Mic; 

v. Școala Gimnazială Boșorod - se aprobă funcționarea sub efectivele legale; 

w. Școala Primară Burjuc - se aprobă funcționarea sub efectivele legale; 

x. Liceul Tehnologic ”Retezat” Uricani - se aprobă funcționarea peste efectivele legale; 

y. Liceul Tehnologic ”Ovid Densușianu” Călan - se aprobă funcționarea peste efectivele legale; 

z. Liceul Tehnologic ”Constantin Bursan” Hunedoara - se aprobă funcționarea sub/peste 

efectivele legale; 

aa. Școala Gimnazială ”Mircea Sântimbreanu” Brad - se aprobă funcționarea peste efectivele 

legale; 

bb. Școala Gimnazială Băița – se aprobă suplimentarea locurilor la grădiniță; 

cc. Școala Gimnazială ”I.G. Duca” Petroșani – se amână aprobarea funcționării peste efectivele 

legale la 1 clasă pregătitoare până la depunerea documentelor suplimentare solicitate; 

dd. Liceul Teoretic ”Teglaș Gabor” Deva – se aprobă transferul unui elev de clasa a IX-a; 

ee. Se aprobă transferul unui elev de la Colegiul Tehnic Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva 

la Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva, specializarea filologie. 

 

II. Diverse: 

1. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

a. Școala Postliceală ”Carol Davila” Petroșani – diplomă de absolvire, promoția 1999; 

b. Colegiul Tehnic TF ”Anghel Saligny” Simeria – diplomă de absolvire, promoția 1995; 

c. Grupul Școlar IMR Simeria - diplomă de bacalaureat, promoția 1998; 

d. Liceul Tehnologic ”Grigore Moisil” Deva - diplomă de bacalaureat, promoția 2000; 

e. Grupul Școlar ”Aurel Vlaicu” Orăștie – diplomă de absolvire școală profesională, 

promoția 1987; 

f. Grupul Școlar ”Ion Mincu” Deva – certificat absolvire liceu, promoția 2013. 

2. Se aprobă lista cu punctajele inspectorilor școlari pentru calificative, conform anexei. 



3. Se aprobă tematica și graficul Consiliului de Administrație al Inspectoratului Școlar Județean 

Hunedoara pentru anul școlar 2018-2019. 

 


